

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ЗАКОНА СССР
О ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ

СИЛА ДИСЦИПЛИНЫ

Проект Закона о трудовых коллективах не мог оставить равнодушным ни одного человека.

Коллектив — это люди, у которых общие интересы, единая цель. И вот эта цель сделать наш труд более производительным. А это невозможно без чувства ответственности каждого работника за порученное дело. Мы, транспортники, на собственном опыте знаем, как одно нарушение трудовой дисциплины сводит к нулю работу всего коллектива.

Особо горячо горняки участка внутришахтного подземного транспорта дискутировали по поводу девятой статьи, в которой говорится о полномочиях трудовых коллективов в обеспечении трудо-

вой дисциплины. Верно, права нам даны большие. Надо только умело применять их.

На нашем участке, к сожалению, есть прогульщики, лодыри и пьяницы. Они и сами работают через пень-колоду, и другим мешают. И неудивительно, что рабочие внесли предложение: трудовой коллектив ходатайствует о переводе прогульщика на нижеоплачиваемую работу сроком до шести месяцев или о понижении в должности на такой же срок нарушителя дисциплины труда, независимо от его квалификации.

Н. БОЯРСКИЙ,
горнорабочий
участка ВШТ
шахты «Коксовая».



ЗАСЛУЖЕННЫЙ АВТОРИТЕТ

Вадим Павлович Жучков — один из опытнейших начальников участ-

наряд, подумать о перспективе.

В. П. Жучков, горнорабочий

№ 104 (13741)

ВТОРНИК,

31

мая
1983 года.

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 3 коп.

ВСТРЕЧА С УЧЁНЫМИ

В объединении «Прокопьевскуголь» состоялась встреча работников шахт и аппарата объединения с учеными Сибирского отделения Академии наук СССР.

Эта группа прибыла в нашу область для изучения проблем комплексного развития угольной промышленности Кузбасса. Возглавляет ее директор Института экономики и организации промышленного производства академик А. Г. Аганбегян. Он рассказал о проблемах подготовки и составления государственного плана на XII пятилетку с долгосрочной перспективой развития народного хозяйства страны до двухтысячного года.

На четвертом участке шахты имени Дзержинского успешно работает коллектив комсомольско-молодежной бригады В. В. Альбека.

Очистники ведут выемку угля на пласте Двойном мощностью 6—7 метров щитами КС. Эти щиты обезопасили труд горняков, увеличили производительность забоя.

С начала года коллектив технические нормы выполняет на 109 процентов, производительность труда горняка составляет 40 тонн на выход при плане 38 тонн.

Рядом со своим вожаком, коммунистом В. В. Альбеком, по-ударному трудятся А. И. Дударь, А. Н. Федоров, Н. А. Колядко.

Н. ДИК,
зав. отделом

— Роль кузбасского угля, — сказал А. Г. Аганбегян, — в развитии экономики страны должна в перспективе существенно возрасти. Так как здесь есть реальные возможности быстрого увеличения добычи при наименьших затратах.

Существенный вклад в пополнение топливно-энергетического баланса и развитие черной металлургии в стране должны внести предприятия объединения «Прокопьевскуголь».

В свою очередь генеральный директор об

рой говорится о полномочиях трудовых коллективов в обеспечении труда

горнорабочий участка ВШТ шахты «Коксовая».

НЕ ИСЧЕРПАНЫ РЕЗЕРВЫ

Нынче в областном социалистическом соревновании среди коммунальных предприятий наше ремонтно-строительное управление № 4 по итогам первого квартала завоевало переходящее Красное знамя. План строительно-ремонтных работ перевыполнили на 138 тысяч рублей.

Однако на собраниях, на которых рабочие РСУ № 4 обсуждали проект Закона о трудовых коллективах, многие строители заявили, что результаты могли быть еще лучше, если бы каждый член управления работал в полную силу.

К сожалению, мы не можем похвастаться хоро-

шей трудовой дисциплиной. Потери рабочего времени из-за частых перекусов, прогулов, ранних уходов со смены еще велики. Поэтому в статью 9 проекта Закона о трудовых коллективах многие работники РСУ предложили внести добавление: «Вносить в трудовые книжки записи о трудовых нарушениях».

Конечно, принимать на работу людей с такими сведениями в трудовой книжке будем. Но зато сумеем своевременно заняться предупреждением нарушений правил труда.

Л. КАИГОРОДОВА,
секретарь
парторганизации,

Вчера телетайп передал

ЛАГОС. Между Нигерией и Чадом достигнуто соглашение о выводе чадских войск с захваченной ими в апреле этого года нигерийской территории. Об этом сообщается в распространенном здесь заявлении федерального правительства Нигерии.

КЕЛЬН. На очередном съезде ХДС канцлер ФРГ Гельмут Колль вновь переизбран на пост председателя этой партии.

ЖЕНЕВА. Большой ущерб нанесли сельскому хозяйству Швейцарии проливные дожди, которые идут практически без перерыва в течение уже почти двух месяцев. Вышедшие из берегов реки и озера затопили плодородные земли, уничтожив на большой площади зрелый урожай сельскохозяйственных культур.

(ТАСС).

Вадим Павлович Жучков — один из опытнейших начальников участков на шахте «Зиминка». Коллектив под его руководством трудится стабильно. Так, в мае — это единственный пока участок, уверенно выполняющий план.

— Работать с В. П. Жучковым приходится напряженно, но зато всегда можно заработать, — говорят рабочие.

Мы порой считаем, что писать об этом неудобно. Но ведь это, несомненно, положительный факт. На предприятии высокий заработка — один из показателей эффективности работы.

Грамотный специалист, авторитетный вожак, Вадим Павлович считает, что все зависит от руководителя, от его способности организовать людей, настроить на дело.

Сам трудится больше других. По норме начальник участка обязан спускаться в шахту не менее 18 раз в месяц. Вадим Павлович, скажем, в апреле был под землей 25 раз.

— Хочу своими глазами видеть, что у меня и как, чтобы дать реальный

наряд, подумать о перспективе.

В. П. Жучков придерживается в своей работе принципа триединства: четкое планирование плюс контроль, плюс личная работоспособность.

Среди качеств, которыми необходимо обладать руководителю, Вадим Павлович поставил на первое место правдивость:

— Обманывать рабочих нельзя... Обманывать — это не только «говорить неправду», а и умалять о трудностях. Это тоже расхолаживает людей.

К нарушителям дисциплины, прогульщикам начальник 14-го участка нетерпим сам и помощников, и весь коллектив настроил так же. Поэтому дисциплина на участке хорошая.

Те, кто трудится рядом с Вадимом Павловичем по многу лет, знают, что бывает он вспыльчив, но справедлив. И его уважают. Есть ли показатель объективнее, чем заслуженное уважение?

М. ЮРЬЕВ.

На снимке: В. П. Жучков.

Фото А. ЛЕШИНА.



КИСЕЛЕВСК

Урожай в теплицах собрали горняки шахты «Тайбинская».

На 750 квадратных метрах шахтного «огорода под стеклом» растут не только огурцы. Набрала цвет рассада помидоров, зеленеют грядки с луком, петрушкой, укропом. Уха-

живает за всем этим все-го одна работница В. А. Митусева.

МЕЖДУРЕЧЕНСК

Десятимиллионную со дня основания тонну угля выдали на-гора шахтеры «Томской». В декабре они отметят 20-летие предприятия.

Долгие годы отсюда шел самый ценный в Кузнецком бассейне уголь марки КЖ-14 — коксующийся, жирный. И сегодня уголь «Томской» весьма популярен у металлургов.

ядко.

Н. ДИК,
зав. отделом
Дома НТИ.

ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ

Ритмично работают бригады-смежники на участке № 2 шахты «Зенковская».

Коллектив отрабатывает пласт Мощный гибким перекрытием. Проходческая бригада Н. В. Горшкова имеет сверх плана с начала года 182 метра выработок. Очистную бригаду участка возглавляет В. А. Дасяко. Ее горняки в мае довели сверхплановый счет до 1260 тонн.

О. МУХАМЕТГАЛИНА,
ст. инженер
Дома НТИ.

ЛУЧШИЕ В ОБЪЕДИНЕНИИ

Коллектив подготовительной бригады В. Н. Веснова признан победителем соревнования в объединении «Гидроуголь». Горняки прошли с начала года около 520 метров горных выработок, почти 70 из них с начала мая.

Т. ТРЕГУБОВА,
инженер
по соревнованию
ш. «Тырганская».

единения «Прокопьевск-уголь».

В свою очередь генеральный директор объединения В. А. Долгушин, директора шахт «Центральная» Ф. А. Тузовский, «Красногорская» И. М. Волков и другие работники высказали предложения о возможности дальнейшего наращивания угледобычи в Прокопьевске. Но для этого надо значительно сократить отставание в реконструкции шахт. Беспокоят прокопчан и отсутствие необходимой техники для выемки угля на пластах круто-го падения и проведения восстающих выработок, низкие темпы строительства и ввода жилья, обогатительных фабрик.

Назрела крайняя необходимость постройки теплоэлектростанции для создания более нормальных условий обеспечения теплом трудящихся города.

Участники встречи обратились к ученым оказать эффективную помощь в решении этих проблем, чтобы горняки Прокопьевска могли вносить весомый вклад в развитие народного хозяйства страны.

В. ЖУКОВ,
директор Дома
научно-технической
информации.

перешли на разработку пластов комплексами нового поколения и единого типа — 20КП-70. Это облегчило распространение передового опыта, улучшило снабжение запасными частями.

В результате по сравнению с прошлым годом, когда в забоях эксплуатировались комплексы трех типов, заметно выросла производительность труда. Теперь каждый горняк в среднем за месяц добывает около 94 тонн угля, что на четыре тонны больше плана.

НОВОКУЗНЕЦК

На шахте «Новокузнецкая» объединения «Южнокузбассуголь» полностью

ЗАКОНЧИЛСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД В ШКОЛАХ ГОРОДА, И СЕЙЧАС РЕБЯТА ОКОНЧАТЕЛЬНО РЕШАЮТ ВОПРОС О ВЫБОРЕ ПРОФЕССИИ. ЭТОЙ ТЕМЕ ПОСВЯЩЕН СЕГОДНЯШНИЙ ВЫПУСК «РОВЕСНИКА».

ЗАЯВЛЕНИЕ лежало с самого мая. В нем было написано: «Прошу зачислить меня по специальности каменщика». Оно пролежало до самого начала учебного года, да так и осталось единственным в своем роде. Никто больше не хотел идти в каменщики...

Автор заявления — Андрей Таракановский пришел, как и положено, первого сентября на занятия. И тут ему предложили:

— Избери себе какую-нибудь другую специальность. Можно на экскаваторщика выучиться или автокрановщика...

Андрей упрямо склонил голову и тряхнул черным чубом:

— Хочу быть каменщиком.

С таким парнем не хотелось расставаться. А он уже собрался идти в другое училище, где есть нужная ему специальность.

— Подожди, — сказали ему в СГПТУ № 16, — мы наберем группу.

Андрей остался и первое время занимался в группе экскаваторщиков. Дня через два-три появился еще один каменщик — Олег Окишев. Потом Толик Кучеров пришел. Слава Липатенко, еще ребята. Когда их было шестеро, они избрали Андрея старостой. Значит, группа каменщиков уже существовала, хотя занятий по специальности в ней пока не

пятиэтажный дом, — какие узоры можно из кирпича выкладывать. Я научусь делать еще сложнее и красивее.

И ребята пошли за ним. В середине ноября начала свои занятия самая малочисленная — из 14 человек — группа каменщиков.

В журнале появились первые отметки. Против фамилии Андрея стояли почти одни пятерки.

ПРОБА КРЫЛА

МЕЧТЕ НАВСТРЕЧУ

Его в училище быстро узнали. Даже потому, что зимой в метель, когда останавливались трамваи, он шел в училище пешком. И если в такие дни вовремя приходили на занятия два человека, один из них был Андрей. А если приходил один, это все равно был Андрей.

Ему становилось очень обидно, что не все ребята так же полюбили свою будущую профессию. И Андрей начал читать журнал «Строитель», а на переменах, рассказывая новости, он все пытался вовлечь в разговор других: в Антарктиде построили дом из стекла. Лучше он из кирпичного или нет? В ГПР на стойке

черноволосого парнишки, который взял на себя обязанность отвечать за судьбы других, согласились.

Все уладилось с Андреем Григорьевым. Подтянулись в учебе Витя Макаркин, Сергей Крутченко. Вот только с Юриком Власовым неладно. Он, бывало, и раньше норовил сбежать с занятий. А теперь ушел совсем. Работает сейчас конюхом. Нехорошо на душе у Андрея из-за Юрика. Не смог его увлечь. Но в то же время думает: наверное, у него к чему-нибудь другому стремление есть? Может быть, к сельскому хозяйству? Надо будет еще поговорить, с ним.

Сейчас вся группа на практике. Андрей с Толиком Кучеровым и Олегом Окишевым проходят ее на ремонте обогатительной фабрики «Зиминка» под руководством опытного каменщика Раисы Ивановны Виноградовой. Восстанавливают старые печи и стены. Работа их сразу видна — очень яркими получаются на фоне выцветшего кирпича новые огоньковые заплаты.

Недавно Раиса Ивановна поручила им первое самостоятельное дело — заложить ненужный дверной проем. Быстро они сняли дверь, убрали косики, и пошла работа. И только когда закончили кладку, обнаружили, что их кирпичи с другой стороны выпотели...



РАЗ И НАВСЕГДА

Это увлечение пришло к Вале Выставкиной давно, еще в первом классе, раз и навсегда. Отец тогда сделал ей самодельные лыжи, и она стала ходить следом за старшей сестрой по накатанной ею лыжне.

Способности девчонки заметили преподаватель физкультуры алтайской школы № 10 Фомина. Она учила

Сергей Макаров, бригадир проходчиков участка № 10 шахты имени Дзержинского, с отличием защитил диплом в Прокопьевском горном техникуме, а днем позже парткомом шахты утвердил решение коммунистов участка о принятии его в члены КПСС.

Он воспитанник прославленной бригады А. И. Малокоедова. Ученик достоин учителя. Проходчики Макарова имеют на сверхпланировом счету более 200 метров горных выработок.

С. ЗАРУБИН.

На снимке: С. А. Макаров (в центре) с членами бригады.

Фото А. РАВИЛОВА.

ДОРОГОЙ ДЕДА И ОТЦА

Горняком Костя Котов

ДОРОГОЙ ДЕДА И ОТЦА

ко, еще ребята. Когда их было шестеро, они избрали Андрея старостой. Значит, группа каменщиков уже существовала, хотя занятий по специальности в ней пока не проводили.

Стал тогда Андрей с товарищами агитировать ребят из группы столяров, которых тоже было немного, перейти в каменщики.

— А какая разница? — удивились те. — Чем каменщик лучше?

— Я не говорю, что лучше! — горячился Андрей. — Я говорю, что необходимо. Сколько бы вы ни сделали косяков и рам, они останутся ненужными, если не будет дома.

— Но столяры работают в тепле, — неуверенно возражали ему. — а каменщики и на ветру, и на холода...

— Зато они создают тепло для других, — говорил Андрей. — И красоту. Посмотри, — кивал он в окно на жилой

переменах, рассказывая новости, он все пытался вовлечь в разговор других: в Антарктиде построили дом из стекла. Лучше он кирпичного или нет? В ГДР на стройке трудятся роботы. Могут ли они выполнять все те операции, что и мы, люди?

Однажды Слава Липатенко после очередного рассказа старосты о стройках сказал:

— Знаешь, Андрюшка, я хотел только год в училище пропустить, а потом на горняка пойти. А теперь останусь здесь. Дай мне лекции переписать, а то я пропустил много...

А потом вдруг Андрей Григорьев посещать занятия перестал. И на практику не пошел. Знал староста, что мать Григорьева работает на ПЗША штукатуром. Поехал к ней. И попросил:

— Поговорите с вашим Андрюшкой. Вы же тоже строитель...

И мать, удивленная просьбой этого рослого

дверной проем. Быстро они сняли дверь, убрали косяки, и пошла работа. И только когда закончили кладку, обнаружили, что их кирпичи с другой стороны выступали за основную стену. Досадно было очень за свою оплошность. Но тут же решили: чтобы такое не повторялось, перед началом работы нужно всегда представить весь ее ход и конечный результат. Кладку переделали.

Другие ребята работают в четвертом микрорайоне, ведут монтаж и кладку одного из домов по улице им. Гайдара. Недавно Андрей с ними встретился, спрашивал:

— Ну, как у вас?

— Все из-за тебя, Тракановский, — ответили ему. — Сейчас бы столярами были, сидели бы в тепле...

Нахмурился Андрей. Неужели все это время прошло даром для ребят? Но они рассмеялись. Это была просто шутка.

Л. ФРОЛОВА.

ходить следом за старшей сестрой по накатанной ею лыжне.

Способности девчонки заметил преподаватель физкультуры алтайской школы, где она училась. И уже с четвертого класса Валя стала ездить на районные соревнования. В одной из эстафет она заняла первое место среди своих сверстников. А в 8 классе, выступая в зональных соревнованиях, была третьей в личном зачете и попала на финальные соревнования в Камень-на-Оби.

Десятиклассницей Валля выполнила I разряд по лыжам. И уже всерьез решила заниматься этим видом спорта. Один из выпускников нашего техникума посоветовал ей заниматься у известного в Кузбассе тренера высшей школы спортивного мастерства Леонида Петровича Фомина. С этой мечтой Валля и приехала в наш город.

И только в октябре, будучи уже учащейся

явила о себе. Леонид Петрович, конечно, был очень озабочен: ведь в свою группу он берет не всех желающих, а только тех парней и девчат, кто упорными тренировками заслужил право называться лучшими. Но посмотреть согласился. Сразу увидел, что техника бега не та, но зато какое упорство! Этой добьется своего.

Опять тренировки. Соревнований за короткий срок обучения в технике было больше двух десятков. И всегда рядом с Валей, как друг и очень сильный соперник — Инна Королева. Вначале соперничество долго было неравным. Но как-то в конце минувшего года на городских соревнованиях Валентина впервые обошла Инну. Затем в январе обошла еще раз. Теперь это достойные друг друга соперники и хорошие подруги.

С. ДЕНИКИНА,
секретарь комитета
комсомола техникума
физкультуры.

Горняком Костя Котов решил стать еще в 5 классе. Ведь еще дед его Алексей Платонович Котов работал на шахте, когда и города-то не было, а только Прокопьевский рудник.

Нелегко приходилось в забое. Шахтерский труд не был механизирован. Работали лопатой, кайлом, отбойным молотком. Когда началась война, дед попросился на фронт, но его не отпустили. Стране очень нужен был уголь, а бригада Алексея Платоновича постоянно перевыполняла план.

Любовь к шахтерскому труду он передал и сыну своему, Анатолию Алексеевичу, который сейчас работает на шахте «Зенковская» машинистом электровоза. В коллективе он на хорошем счету.

Не дожил до этих дней старший Котов. Он посмертно занесен в список почетных шахтеров на шахте имени Дзержинского. Но его дело, как и дело отца, продолжит Костя. Давно он решил стать машинистом подземного электровоза. И отец поддержал. Сейчас Костя учится в ГПТУ № 35 по выбранной специальности, не остается в стороне и от общественной жизни. Он комсорг группы и, кроме того, член совета командиров и отряда «Юный дзержинец». Забот хватает. И все-таки, хотя это уже не в новинку, как и раньше, любят смотреть Костя на движущиеся маневренные поезда, на людей, управляющих ими.

Через два месяца Костя уйдет на свою первую производственную практику, а еще через год станет машинистом электровоза.

А. ЦИММЕР,
секретарь комитета
комсомола ГПТУ № 35.

ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР ГРУПКОМСОРГА

НОЧЬ. Обычный грузовой рейс. Ровно гудит мотор. Вдруг, один за другим, раздаются два коротких хлопка, и кабина чуть заметно оседает. Водитель, остановив машину, быстро спрыгивает на землю. Так и есть, оба передних колеса проколоты. Положение сложное — с одним домкратом колеса не заменить, а ночью на трассе машин нет, помочь некому. Шофер решает натаскать обломков досок, благо их по обеим сторонам дороги полны полно. Надо подложить их под днище автомобиля и устраниТЬ неисправность.

Через час все сделано, и КамАЗ благополучно доезжает до автобазы.

Водителю КамАЗа Валерию Полейко всего 23 года. Четыре из них он работает шофером. Доверяют ему самые сложные и ответственные задания.

Когда мы встретились с Валерием, он ремонтировал свою машину. Перепачканный мазутом и машинным маслом, колдовал над КамАЗом.

После десяти классов Валерий пошел на завод шахтной автоматики слесарем-сборщиком. Работа нравилась, и ни о какой другой он не помышлял. Но наступил срок призыва в армию. И хотя службу начал в войсках, не имеющих отношения к технике, свое призвание он нашел именно в армии.

Как-то на учениях рядовой Полейко отличился тем, что сумел в трудных условиях быстро отремонтировать штабную машину. Способного солдата заметили, и он после получения водительских

прав был переведен в автотачку.

После службы Валерий уже не сомневался, куда пойти — устроился на работу в Головную автобазу. Попал в дружный, хороший коллектив. Почти все члены бригады — его ровесники. Отставать от них как-то неудобно.

Повезло и с наставником. Валерий Владимира Сироткин — опытный шофер. Он многое сумел передать ученику. Валерий теперь сам помогает новичкам становиться мастерами дела.

Пришел в автобазу молодой парень, Сергей Макашин. До этого работал на шахте, и опыта вождения автомобиля у него не было. А сейчас он хороший, надежный водитель, и немалая заслуга в его

достижениях наставника Валерия Полейко.

Полейко — группомсортавтокононы. Валерий говорит, что в условиях постоянных рейсов комсомольскую работу проводить очень трудно. А поэтому главной формой ее он считает личный пример. В прошлом месяце он выполнил план на 126 процентов, сэкономил около 80 литров горючего.

— Бывают сложные ситуации, — говорит Валерий, — но помогает товарищеская взаимовыручка.

И рассказал он, как совсем недавно повторилось с ним подобное положение — одновременный прокол двух колес. Но только на этот раз поблизости не было ничего, что

можно было бы подложить под машину. Простоял два часа. На помощь пришел напарник. Заметив, что Валерия нет и нет, он разыскал товарища. Вместе устранили неполадки.

Напоследок мы говорим о планах.

— Их у меня много, — улыбается Валерий. — Первое — успешно сдать сессию (я учусь на третьем курсе в горном техникуме). Второе и, пожалуй, самое главное — на мне большая ответственность: я принят кандидатом в партию, скоро стану коммунистом. А это значит, что я должен трудиться еще лучше.

А. ПИСАРЕВ,
ученик 9-го класса
школы № 32.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ

Магазин «Мебель» на городском рынке был заставлен продукцией. Пробираясь по узким проходам между нагромождениями стульев, посетители стремились в дальний угол. Их притягивал матовый блеск спальных и проуих гарнитуров отечественного и зарубежного производства с красными названиями «Роксан», «Филипп», но отталкивали ярлычки с ценой и надписью «Образец».

— А-а... это тоже образец? — робко спросил какой-то мужчина, указывая на «Роксану». — Или, может быть, продаётся? — в голосе его затеплилась надежда.

— Продано, — буркнула продавец и повернулась спиной, чтобы избавиться от дальнейших вопросов.

Покупатель заторопился к выходу, но мебель ему была позарез нужна, и он завернул в стоявший неподалеку мебельный салон, а, проще говори, приемный пункт Прокопьевского мебельного цеха. Здесь тоже приходилось лавировать между неуклюжими деревянными кроватями мрачного цвета, которые, наверняка, украсили бы спальню Собакевича. Взглянув на цену, покупатель изумленно обратился к приемщице:

— 213 рублей! За что?

— За отделку, — печально ответила она. — Видите, на спинках черные полоски! Без отделки дешевле — 177.

— А журнальные столики у вас есть? — вмешалась в разговор молоденькая пара.

— Нет.

назад мы их делали. Теперь не стали, нет пружинных блоков.

Разочарованные посетители покидали зал, и приемщица спешно вышла. Там, у двери, она зябко куталась в меховую безрукавку, подставляя весеннему солнцу окоченевшие руки: в салоне было темно, тесно и страшно холодно. Недачливый покупатель остановился рядом:

— Получили новую квартиру, коридор огромный. Решили поставить в нем стенку. Чтобы и вешалка, и сапожная полка, и для инструментов, мелочей всяких отделения были. Я уже и чертежи сделал, просто совсем...

— Так это вам нужно обратиться на Комсомольскую, в мебельный цех, — объяснила приемщица. — Там принимают индивидуальные заказы.

Новосел был терпелив (да и мебель ему очень нужна) и вскоре уже прыгал через разъезженные колеи к низкому бараку когда-то белого цвета — заветному мебельному цеху.

И тут — в который раз! — пришлось ему пробираться в тесноте к комнаташке, где принимали заказы.

— Мне бы стенку... — робко обратился он к женщине в синем халате.

— Пожалуйста, — мастер Валентина Петровна Огуркова была вся внимание. — Вот образцы, а это элементы отделки...

— Мне не такую. Мне бы в коридор, — заказчик, торопясь, вытаскивал из кармана чертежи. — Я это из «Науки и жизни» взял. Очень просто,

нельзя. Нет у нас материалов. Вот если бы зеркало вставить или кресло подремонтировать, — логорустила Валентина Петровна. — А, может быть, вам кухонный гарнитур нужен: полированный стол, шкафчик...

— А как на полированном столе готовить? Полировка же от горячего лопнет. Да и не надо гарнитур. Мне бы стенку в коридор...

— Не можем. Нет у нас стакнов. Пресс заказали три года назад, до сих пор не получили. А если бы и дали, то ставить некуда. В октябре 1981 года начали строить новый цех хозяйственным способом. «Шабашники» стены возвели до половины и бросили. Так и стоят. Видели поги, когда сюда шли? — Женщина говорила горячо, выплескивая наболевшее. — А склад готовой продукции не сегодня — завтра завалится. Пожарные запретили в нем мебель хранить, складывая ее у входа... Индивидуальный заказ? А детали из Киселевска стандартные! Мастеров нет! План! Так некачественный...

Новосел потихоньку пятился назад, запнулся о ведро, куда капала вода с потолка, просочившись между листами фанеры, и выскочил в дверь.

— Завтра куплю столярный набор. Доски выпишу на заводе (должны войти в положение, помочь) и займусь стенкой, — страдальческие морщинки на его лице разгладились, в глазах вновь засияла надежда. — Настройка, сделала ее раньше, чем этот мебельный



КОНКУРС ЛАБОРАНТОВ

В клинико-диагностической лаборатории областной ортопедо-хирургической больницы восстановительного лечения прошел конкурс лаборантов.

Большую роль в конкурсе сыграли болельщики. Они поддерживали участниц лозунгами, отвечали на вопросы ведущей, пока лаборанты готовили задание.

Жюри во главе с доктором медицинских наук Н. М. Водяновым первое место присудило Н. М. Агаповой. Она награждена лентой победителя, памятной медалью и сувениром.

Надежда Михайловна работает в больнице пятый год. За это время она освоила не только методы клинико-лабораторных исследований, но и овладела биохимическими методами, что позволило ей работать в дежурной службе. Н. М. Агапова очень любит песни, выступает в хоре больницы.

В. ДОРОШЕНКО,
зав. клинико-диагностической лабораторией.
На снимке: практическое задание выполняет участница конкурса Н. А. Гумбина.
Фото М. МАЛЬЦЕВА.

ЦЕНА ОБЕЩАНИЯ

Мы живем в доме № 18

ОТ РЕДАКЦИИ



НА ЛЮБОЙ ВКУС

ТБИЛИСИ. Даже самой взыскательной домохозяйке придется по вкусу комплекты бытовых электроприборов для кухонь, выпуск которых начал завод электросварочного оборудования имени Патона. Набор поможет в считанные минуты подогреть обед, приготовить фруктовый сок, сбить сливки. С освоением новинки удельный вес товаров народного потребления в общем объеме производства увеличился на предприятии в полтора раза. Почти две трети изделий отмечены государственным Знаком качества.

В этой пятилетке в Грузии производство товаров народного потребления увеличится на сорок процентов.

ЛИСТВЕННЫЕ РОЩИ СИБИРИ

НОВОСИБИРСК. Флора древней Сибири воссоздана в центральном ботаническом саду Сибирского отделения Академии наук СССР. Миллионы лет назад на месте нынешней хвойной тайги зеленели лиственные леса. Все они погибли во время резкого похолодания. Лишь в районе речки Кондома уцелела лиловая роща, защищенная от наступавших ледников горами. На сравнительно небольшом участке ботаники обнаружили около 30 реликтовых растений. Чтобы воспроизвести этот феномен в ботаническом саду, ученым понадобилось почти два десятилетия. Живая коллекция поможет озеленению сибирских городов и поселков.

— А журнальные стоянки у вас есть? — вмешалась в разговор молоденькая пара.

— Нет.

— А диван можно заказать?

— Нет. Вот года два

бы в коридор, — заказчик, торопясь, вытаскивал из кармана чертежи. — Я это из «Науки и жизни» взял. Очень просто, а, главное, удобно...

— К сожалению, такой заказ мы не можем при-

шники на его лице разгладились, в глазах вновь засияла надежда. — Наверняка, сделаю ее раньше, чем этот мебельный цех достроят.

И. СМИРНОВА.

Строки из писем

Профессиональное заболевание заставило меня обратиться в туберкулезную больницу. И здесь я нашла живейшее участие со стороны Нины Александровны Сергомасовой, Зои Анатольевны Куликовой, Виктора Ивановича Авдеева и всего младшего медицинского персонала к своей судьбе. С их помощью я обрела уверенность в себе.

Н. ВЕТРОВА.

Чтобы решить этот спорный вопрос, мы занялись расчетами. Нам помогал главный бухгалтер шахты «Зенковская» З. Я. Швейнов.

Документы на выплату аванса бухгалтерия направила в сберкассу 26 апреля. Прибавим еще 2 дня, выходит — 28 число. И заработную плату рабочие тоже получат с опозданием. Данные с шахты сначала поступают в информационно-вычислительный центр. Там они должны быть 7 мая, но, вероятно, будут лишь 9-го. Два дня в центре, потом вновь на шахту и, наконец, документы попадают в сберкассу, где обрабатываются еще два дня. Итого, числа 16-го рабочие получат деньги.

Выходит, виновата сберкassa! Туда-то мы и отправили письмо рабочих и комментарий тов. Подлужника. И получили негодящий ответ заведующей Центральной сберегательной кассой Л. Г. Ельцовой:

— Согласно приказу по Госбанку СССР № 1 от 4 января 1974 года пред-

МАССОВЫМИ манифестациями против проамериканской диктатуры генерала Чон Да Хвана, затянувшегося пребывания на юге Корейского полуострова американских оккупационных сил отмечены в эти дни жители Сеула и других городов Южной Кореи третью годовщину народного восстания в городе Кванджу.

Восстание в Кванджу, подавленное с необыкновенной жестокостью (от рук карателей погибло тогда около 3000 граждан города), явилось лишь одним из героических эпизодов борьбы корейского народа за свое освобождение. На рубеже 60-х годов народными волнениями была сметена марионеточная диктатура Ли Сын Мана, вместо которого США поставили другого тирана — Пак Чжон Хи. Через 78 лет по той

ЦЕНА ОБЕЩАНИЯ

ОТ РЕДАКЦИИ. С этим письмом мы обратились к старшему инженеру Центрального УЖХ Л. И. Кузьминой. Вот что она сообщила:

— Дом № 18 по ул. Благовещенской находится в ветхом состоянии. Он уже не подлежит капитальному ремонту. Но, поскольку в текущей пятилетке его снос не запланирован, в мае — июне 1983 года будем делать поддерживающий ремонт.

Хотелось бы узнать от начальника Центрального УЖХ, как отнеслась к обещанию ее подчиненной. Не окажутся ли эти заявления такими же пустыми, как те, которые делала три года назад сама Р. А. Крупина?

понадобилось почти два десятилетия. Живая коллекция поможет озеленению сибирских городов и поселков.

ЦЕХ НА КОЛЕСАХ

КАЛИНИН. Выпуск передвижного малирного цеха для сельских строек Нечерноземья освоил коллектив Ржевского ремонтно-механического завода. В цехе — более сорока приспособлений и средств малой механизации. С их помощью два оператора за смену могут подготовить две тонны шпаклевок, грунтов и колеров, которые по шлангам подаются к рабочим местам на любой этаж. Благодаря этому производительность труда отделочников повышается в полтора-два раза. Цех буксируется автомашиной или перевозится на грузовике.

(ТАСС).

ХОДИТ ЖАЛОБА ПО КРУГУ

РЕПЛИКА

В редакцию пришло письмо от коллектива рабочих шахты «Зенковская»: «Наша бухгалтерия задерживает выплату заработной платы. Если раньше мы получали зарплату 10—11, аванс — 20—21 числа каждого месяца, то, когда стали деньги переводить через кассу, зарплату выплачивали 16—17, а аванс — 26—29».

Это письмо редакция направила в профсоюзный комитет шахты. Нам ответил председатель профкома Ф. А. Подлужник:

— По коллективному договору между профсоюзной организацией и администрацией шахты «Зенковская» перечисление заработной платы в сберкассы предусмотрено 12 и 26 числа каждого месяца. При проверке профсоюзный комитет не обнаружил нарушений в работе учетно-контрольной группы. Выдача денег иногда задерживается по вине работников сберкассы.

Выходит, виновата сберкassa! Туда-то мы и отправили письмо рабочих и комментарий тов. Подлужника. И получили негодящий ответ заведующей Центральной сберегательной кассой Л. Г. Ельцовой:

— Согласно приказу по Госбанку СССР № 1 от 4 января 1974 года пред-

С. БАКЧАР.

НА АМЕРИКАНСКИХ ШТЫКАХ

же причине Вашингтону руками нынешнего диктатора Чон Да Хвана пришлось убрать и его.

Безжалостно были подавлены антидиктаторские выступления. Но недовольство населения Южной Кореи, словно пар в кипящем кotle, неизменно прорывается наружу. Массовые выступления против диктатуры и ее заокеанских опекунов не прекращаются ни на день. По свидетельству японского журнала «Асахи дзяйнару», в стране действуют десятки подпольных студенческих групп, руководящих выступлениями молодежи, широко распространены антиамериканские настроения. Все громче звучат призывы покончить с экономичес-

ким засильем иностранного, в первую очередь американского капитала, убрать с корейской земли ракетно-ядерные базы Пентагона, опутавшие юг Корейского полуострова. Сотни молодых людей, выступающих с этими требованиями, брошены в тюрьмы.

Вашингтон, сколачивающий на Дальнем Востоке новый тройственный антикоммунистический союз с участием Южной Кореи и Японии, не жалеет средств на поддержку широкой международной общественности, требующей устранить очаг военной опасности на юге Корейского полуострова, расчистить путь мирному воссоединению Кореи на демократической основе.

А. БИРЮКОВ.

**спрашивайте —
— отвечаем •**

— У меня есть политическая литература, которой я занималась. А теперь она не нужна. Можно ли ее сдать в букинистический магазин?

В. КРАВЧЕНКО.

Советует директор книги-торговца **З. Стучкова:**

— Обратитесь в один из книжных магазинов города и предложите список литературы, которая есть у вас в наличии. Если предложенные книги отсутствуют в магазине и если они не устарели по содержанию, то работники букинистического отдела могут их принять.

— Моей девочке год и три месяца. В этом возрасте обычно родители подстригают малышей наголо. Обязательно ли это делать?

Н. ЧЕРКАЕВА.

Рекомендует заведующую горздравотделом **Р. Маковскую:**

— Стрижка до года или после года жизни является личным желанием родителей и не влияет на густоту волос.

— Где в нашем городе или области можно получить профессию обувщика?

С. КОНОВАЛОВА.

Отвечает главный инженер фабрики ремонта и пошива обуви **Г. Новикова:**

— Профессию обувщика можно получить при фабрике ремонта и пошива обуви. Срок обучения 6 месяцев. Адрес: улица им. Шишкина, 12.

— Какие документы нужны для усыновления ребенка?

Т. ПЕТРОВА.

Консультирует заведующий отделом народного образования **В. Мелер:**

— Вам нужно обрати-



Торжественно отметили пятилетие создания группы здоровья. Если в начале их было семь, в которых занимались 140 человек, то сейчас при Дворце спорта «Снежинка» работают 22 группы женской гимнастики с одновремен-

ным посещением 500 человек, в основном это женщины от 30 до 60 лет.

Преподавателям групп здоровья были вручены Почетные грамоты. Вручал их директор Дворца В. В. Рубцов.

Фото И. БИКОВЦА.

Фотоинформация

Состоялись учения-соревнования санитарных дружин Центрального района. Участники продемонстрировали возросшее мастерство действий по оказанию доврачебной медицинской помощи в очагах ядерного, химического и бактериологического поражения и при уходе за больными.

В упорных состязаниях на первое место вышли сандружинницы КузНИИ углебогащения, на втором — межзавода, третье — у ГПЗ-14.

На снимке: оказание помощи пострадавшему.

Фото И. БИКОВЦА.



ЧЕТВЕРГ, 2 июня ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Я в рабочие пошел». 9.25 Концерт народной артистки СССР М. Бишу. 10.30 «Встреча у высоких снегов». Художественный фильм. 1-я серия. «Начало пути». 11.45 Новости. 14.15 Новости. 14.35 «Коммунисты восьмидесятых». 15.20 «Русская речь». 15.50 «Бауманцы». Телеочерк. 16.05 Встреча школьников с дважды Героем Советского Союза генерал-полковником авиации В. Д. Лавриненковым. 16.55 Б. Чайковский. «Тема и восемь вариаций для симфонического оркестра». 17.20 Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Матч команд финальной группы. 18.00 Ленинский университет миллионов. 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Мультфильм. 19.20 Фильм-концерт. 19.50 «Встреча у высоких снегов». 2-я серия. «Трудное время». 21.00 «Время». 21.35 Отборочный матч чемпиона Европы по футболу. Сборная Финляндии — сборная СССР. 23.05 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
12.00 Испанский язык. 12.30 Фильм — детям. «Золотые туфельки». 1-я серия. 13.35 «Отзовитесь, горячие!». 14.20 «Мой ласковый и нежный зверь». Художественный фильм с субтитрами. 16.05 Новости. 18.30 Беседы о ГО. 18.50 «Для вас, абитуриенты!». Консультация по химии. 19.30 Киножурнал. 19.40 «Актуальное интервью». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 Играет струнный квартет Москонцерта. 21.00 «Время». 21.35 «Гарантирую жизнь». Художественный фильм. 23.05 На VIII летней Спартакиаде народов СССР. Теннис.

ПЯТНИЦА, 3 июня
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

21.35 «Случайные пассажиры». Художественный фильм. 22.50 «Сегодня в мире». 23.05 «На своей земле». 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Концерт. 19.45 «Встреча у высоких снегов». 3-я серия. «Встреча». 21.00 «Время». 21.35 «Шире круг». 22.45 Документальный фильм. 23.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Торпедо» (Москва). 2-й тайм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 июня ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 «На зарядку становись». 8.55 «Будильник». 9.25 «Служу Советскому Союзу!». 10.25 «Здоровье». 11.10 «Утренняя почта». 11.40 «Сельский час». 12.40 «Музыкальный киоск». 13.10 «Клуб путешественников». 14.10 Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Матч команд финальной группы.

14.50 В. Маяковский. «Мистерия-буфф». Фильм-спектакль. 17.00 «Сегодня — День мелиоратора». 17.30 Мультфильм. 17.50 «Международная панорама». 18.50 «Примите наши поздравления». Музыкальная передача. 19.35 «Александр Пархоменко». Художественный фильм. 21.00 «Время». 21.35 Чемпионат мира по футболу. Юноши. Сборная СССР — сборная Нигерии. 2-й тайм. 22.20 Концерт. 23.15 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
14.20 К Дню мелиоратора. 15.00 «Стадион для всех». 15.30 «Голоса народных инструментов». Баян. 16.25 Международные соревнования по академической гребле. 17.00 «Эрми-

— Какие документы нужны для усыновления ребенка?

Т. ПЕТРОВА.

Консультирует заведующий отделом народного образования В. Мелер:

— Вам нужно обратиться к инспектору по охране прав детей в горно-пр. Шахтеров, 31, в приемные дни: понедельник — с 14 до 18 часов, пятницу — с 10 до 13 часов.

— Говорят, что березовые почки полезны. Для чего они предназначены?

Н. ЖУИКОВА.

Рекомендации дает старший провизор центральной районной аптеки № 30 Л. Инжеваткина:

— Применяется настой и отвар почек в качестве дезинфицирующего, мочегонного и желчегонного средства. Для этого завариваются две столовые ложки почек кипятком, настаивают в течение двух часов и процеживают.

Принимают по 2 столовых ложки настоя 3—4 раза в день до еды.

Для лечения острых и хронических экзем делают горячую ванну из почек.

Настой почек на водке применяют как втирание при ломоте в суставах.

— Слышал, что магнитофоны «Легенда-404» больше не принимаются в ремонт. Так ли это?

Н. АХРЮКОВ.

Отвечает директор Прокопьевского завода радиотелевизионной аппаратуры В. Гербер:

— Магнитофон «Легенда-404» в ремонт принимается при условии, что владелец не подвергал его самостоятельному ремонту.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:**
653000, ГСП Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а



КЛАССИЧЕСКАЯ БОРЬБА ЧЕМПИОНЫ ПЕРВЕНСТВА

Два дня в Ленинске-Кузнецком шли областные соревнования по классической борьбе среди взрослых. Прокопчан от ДСО «Трудовые резервы» представляли шесть человек, и только двоим удалось стать чемпионами первенства.

Не было равных кандидату в мастера спорта Алексею Чайко (наилегчайший вес). Все бои он выиграл. В средневесовой

категории очень удачным было выступление мастера спорта Александра Белова.

А. Чайко и А. Белов включены в сборную Кузбасса для участия в первенстве Российской Федерации по классической борьбе среди взрослых, которое будет проходить в Кемерове.

Н. БАХЕРКИН,
тренер команды.

ПЛЕНУМ ГОРКОМА ДОСААФ

Состоялся пленум горкома ДОСААФ, на котором шел разговор о задачах городской оборонной организации, вытекающих из приветствия ЦК КПСС IX Всесоюзному съезду ДОСААФ и решений съезда. С докладом выступил председатель горкома Г. А. Марсальский.

Пленум поддержал инициативу Московской городской оборонной организации и принял повышенные социалистические обязательства.

За высокие показатели в работе по итогам прошедшего года и оборонно-массовому месячнику переходящим Красным знаменем и вымпелом была награждена оборонная организация Зенковского

района (председатель РК ДОСААФ С. В. Мингалева).

Перед участниками пленума выступил делегат IX съезда ДОСААФ, член президиума обкома ДОСААФ А. Котиков. Он поделился своими впечатлениями о Всесоюзном форуме ДОСААФ.

В работе пленума приняла участие зав. отделом пропаганды и агитации горкома КПСС М. И. Шерстнева.

В. КИРЬЯНОВА,
инструктор горкома
ДОСААФ.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03, редактора — 2-28-01

ный квартет Москонцерта. 21.00 «Время». 21.35 «Гарантирую жизнь». Художественный фильм. 23.05 На VIII летней Спартакиаде народов СССР. Теннис.

ПЯТНИЦА, 3 июня

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Не тронь меня». Документальный фильм. 9.30 Концерт. 10.10 «Встреча у высоких снегов». 2-я серия. «Трудное время». 11.45 Новости. 14.15 Новости. 14.35 «Пятилетка — дело каждого». 15.35 О народном художнике СССР В. Орешникове. 16.05 Передача к национальному празднику Италии — Дню провозглашения Республики. 17.05 «Мы строим БАМ». 17.35 «Веселые нотки». 17.50 Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Матч команд

нальной группы.

13.20 V Международный фестиваль «Радуга». 13.50 «Сегодня в мире». 14.05 «Ты помнишь, товарищ...». 15.05 Фильм — детям. «Великий укротитель». 16.20 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 16.50 «Очевидное-невероятное». 18.05 «Содружество». Тележурнал. 18.35 «Повесть о молодых супружках». Телеспектакль. 21.00 «Время». 21.30 Концерт. 22.00 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Арагат». В перерыве — «Если хочешь быть здоров».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 А. С. Пушкин. «Анджело». Читает заслуженный артист РСФСР Георгий Шмелев. 11.35 Документальный фильм. 11.45 У нас в гостях артисты Государственного академическо-

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Большой зал. Роковое путешествие (10, 13, 16, 19). Зал «Глобус». Золотой пояс (9, 11, 13-10, 15). Полынь — трава горькая (17, 19-10, 20-30). Зал «Кругозор». Арабские приключения (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Самая длинная соломинка (17-30, 19-30, 21).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Вечная сказка любви (11-30, 16, 18-30, 21). Мы смерти смотрели в лицо (9-30, 14).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Грачи (12, 16-10, 18, 19-30, 21). 4:00 в пользу Танечки (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Розыгрыш (10, 14-50).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Берегите мужчин (15, 17-20, 19, 21).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Женатый холостяк (16, 18, 20). Не хочу быть взрослым (14-30).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Прости, Аруна (14, 17, 20). Маленький сержант (12).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Похищение по-американски (14, 16, 18, 20).

СНИМУ квартиру в районе ПФЗ на любой срок. Семья три человека. Обращаться по адресу: ул. им. Обручева, 31—45, к Дудиной.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
14.20 К Дню мелиоратора. 15.00 «Стадион для всех», 15.30 «Голоса народных инструментов». Баян. 16.25 Международные соревнования по академической гребле. 17.00 «Эрмитаж». Фильм 1-й. «Зимний дворец». 17.30 «У театральной афиши». 18.35 «Жан-Кристофф». 4-я серия. 19.30 «Рассказывают наши корреспонденты». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 Концерт. 21.00 «Время». 21.35 «Возвращение Святого Луки». Художественный фильм. 23.05 Чемпионат СССР по футболу. «Нистру» — «Динамо» (Киев).

Названия передач Кемеровской студии телевидения выделены черным шрифтом.

1 ИЮНЯ в кинотеатре им. Н. Островского состоится для детей киноурок «Пусть всегда будет солнце».

В заключение — демонстрация фильма «Этюды о детстве».

Начало в 9.30.

СНИМУ квартиру в районе ПФЗ на любой срок. Семья три человека.

Обращаться по адресу: ул. им. Обручева, 31—45, к Дудиной.

Коллектив КузНИИ углеобогащения выразил соболезнования заведующему сектором Зайнудинову Фархуту Асбаевичу по поводу смерти его отца **ЗАИНУДИНОВА Афпана**.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Объем 60200

1 л

Офсетная

Заказ 8185

ОП 17337